

对口支援挂职干部风采

丁寻韬:实说实干 护航小吃发展

●沙县记者站 薛辰怡 许 琰

“最近生活怎么样,生意有更好点吗?”6月11日,在沙县区小吃管委的办公室内,丁寻韬正拿着手机与远在江苏淮安的小吃业主们交流近期的经营情况和生活状况,虽然挂职接近尾声,但丁寻韬对小吃业主们的关心丝毫未减。

2022年7月,丁寻韬来到沙县挂职沙县区小吃产业发展党工委委员、管委会副主任,主要负责商标维权和行业服务工作。

“从法院到小吃,行业跨度确实是比较大,刚来的时候会有点迷茫。”回忆起刚来挂职的日子,丁寻韬有些不好意思地说道。

要融入工作,需要挂职干部快速转变角色,认真调研学习。丁寻韬自来到沙县的第一天起就快速转变身份角色,学习文件、翻阅地方志、向他人请教……他步履不停,不仅踏遍了沙县城关的大街小巷,实地考察了多家小吃门店,更是深入乡镇调研挂包城市小吃发展情况和小吃业主的生活状况,用一步一个脚印丈量出了沙县区小吃产业的新图景。

经过充分调研与了解,本着将专业优势发挥到最大的原则,他接手分管了小吃管委的商标维权和行业服务工作。

“为民服务是不变的信念,我要求自己在挂职的两年时光里,实实在在地帮助老百姓解决几件揪心事、烦心事。”提及来沙县挂职的初心,丁寻韬眼神坚定。

观念决定思路,思路决定出路。丁寻韬充分发挥自身的专业优势,深入推进溯源治理,配合沙县法院“一城一法官”的司法服务模式,牵头在去年初成立了沙县小吃纠纷溯源治理工作站并担任站长,从源头上保护小吃业主合法权益问题80余件。

除了在沙县本地帮助小吃业主协调解决法律问题,丁寻韬还多次带队前往常州、南京、淮安等地协调解决多起沙县小吃商标侵权、恶意竞争问题50余件,力争发挥好沙县小吃纠纷溯源治理工作站的作用,从源头上保护小吃业主权益。

2024年2月,江苏省淮安市沙县小吃业主向工作站投诉:该市出

现有组织的“沙县小吃店”城市快招加盟,这些店铺不仅使用了相似的商标图像和店铺设计,还将店面纷纷开在了“沙县小吃”会员店和集团加盟店的附近,对门店日常经营造成了严重影响。

收到投诉后,丁寻韬和同事们立刻奔赴淮安,向当地市场监管局沟通协调并一同展开了调查。经了解,当地确有一家采取注册商标+“沙县特色小吃”文字为店铺招牌,开展招商加盟和品牌授权,在河南、江苏等地已有多家门店加盟,对当地的小吃门店产生不正当竞争,双方矛盾不断升级。

为切实保护小吃业主权益,丁寻韬数次带队往返多地协调解决,最终在淮安市市场监管局的要求下,涉事公司对旗下加盟店的门头和商标进行了整改。

健全的制度才是小吃业主权益的可靠保障。为此,丁寻韬充分发挥专业优势,牵头制定《沙县小吃同业协会会员商标许可使用规则(试行)》,明确服务范围、服务对象、服务标准以及会员的权利和义

务;修订《沙县小吃品牌管理办法》,加强对品牌侵权行为的信息收集、分析研判及维权力度,引导沙县小吃业主规范使用“沙县小吃及图形”集体商标。

此外,他还积极参与到管委会的各项重要事务中,中国(沙县)小吃文化旅游节、百家小吃门店提升、沙县小吃华夏行等一系列活动,都能看到他的忙碌身影。

除了做好本职工作,作为法律人的他还主动深入基层,收集社情民意,为有需要的群众提供必要的法律援助。他帮助符合司法救助条件的李女士,多次到省高院协调,争取到司法救助资金10万元,极大缓解了其生活困难。

“挂职的这段日子是我人生中最充实、难忘的两年。离别在即,沙县的山、沙县的水和沙县的人,将成为我一辈子挥之不去的牵挂。”即将离开相伴的同事和沙县小吃业主们,丁寻韬的心中满是不舍与感激,“衷心感谢沙县给我带来的成长和进步,也真诚祝愿沙县人民幸福安康,各项事业蒸蒸日上!”

中共三明市委组织部 关于许家源等同志任前公示的公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》和市委有关规定,现将市委研究拟提拔任用的许家源等同志予以任前公示。公示时间从2024年6月13日开始,公示期为五个工作日。在此期间内,欢迎群众以来电、来信、来访的形式向市委组织部反映情况,发表看法和意见。

公示对象(按姓氏笔画为序):

许家源,男,汉族,1976年7月生,省委党校研究生,中共党员,现任三明市委组织部副部长、部务会议成员、二级调研员,拟任三明市委工作机关正处长级职务。

肖建宁,男,汉族,1971年12月生,中央党校大学,中共党员,现任三明市政府副秘书长、市政府办公室党组成员,拟任三明市政府工作部门正处长级职务。

罗天明,男,汉族,1978年11月生,在职大学,中共党员,现任三元区委副书记,拟任三明市政府工作部门正处长级职务。

郑仁武,男,汉族,1973年11月生,在职大学,法律硕士,中共党员,现任三明市司法局党组成员、副局长、三级调研员,拟任三明市政府工作部门正处长级职务。

公示电话:0598—12380

来访来电时间:公示期间每天上午8:00—12:00

下午3:00—6:00

来访来信地址:中共三明市委组织部干部监督室

(邮政编码:365000)

中共三明市委组织部

2024年6月12日

2024年三明市“新时代好少年” 先进事迹展示(四)

7.张宸:涉猎广泛的学习小达人张宸,男,2009年11月出生,将乐县第四中学八年级学生。曾获福建省“优秀少先队员”、三明市“优秀少先队员”等荣誉称号。他虚心好学、刻苦钻研,年年被评为“学习标兵”,面对同学们遇到难题和他探讨时,他总是不厌其烦地耐心讲解,在他的带动下,同学们都形成了良好的学习习惯。他热心公益,志愿服务时长100多小时。高考期间,他化身小小志愿者,顶着烈日在学校门口为考生及家长送上一瓶清凉的矿泉水。春运期间,他主动报名到

动车站做义工,为来往的行人提供乘车引导、行李搬运、维持秩序。节日期间,义卖玫瑰和自己闲置的文具、玩具及书籍等,所筹善款全部捐给县青年志愿者协会。他兴趣广泛、乐学善思,在数学、作文等各类全国赛事中屡获佳绩,收获了世界青少年奥林匹克数学竞赛(中国区)选拔赛初赛、省赛到全国赛的全部金奖,曾获2019全国数独交流文化节“数独好手”称号,获第22届“海峡·冰心”杯“讴歌四十年 走进新时代”全国青少年写作大赛一等奖。

8.拉巴卓玛:促进民族团结的“小石榴籽”拉巴卓玛,女,2009年11月出生,三明市列东中学西藏部2022级学生。她勤奋好学,在校期间年年被评为“学习标兵”。她是民族团结的“小石榴籽”,在与三明人民的交流交往交融中时刻体现一名优秀藏族学生的素质。她教幼儿唱藏族儿歌、与大学生一起唱响《爱我中华》、为特殊教育学校的同学们送上节日的祝福、与社区居民一起开展趣

味活动,不断铸牢中华民族共同体意识。她积极参加学校组织的汉藏“手拉手 共成长”结对子活动,常常与对子分享西藏的风土人情,介绍西藏的发展变化,在学习生活上互相帮助、共同进步。在她的影响下,对子也成了半个“西藏通”。她虚心好学、勤奋刻苦,能够真诚指出同学在学习和生活中的错误缺点,也能够正确对待同学的批评和意见,养成了批评与自我批评的良好品质。



陈岱琳:两年永安路 一生永安情

●永安记者站 陈莉莉

大湖镇、槐南镇、青水畲族乡……一镇又一镇,一村又一村,眼下,挂职工作进入尾声,省发改委工业处一级主任科员、对口支援挂职干部陈岱琳还是忙前忙后,认真站好“最后一班岗”。

“努力做到心到、腿到、脑到,真正把挂职当任职,把他乡当故乡,做好新永安人。”2022年7月,陈岱琳怀着这样的初心,接受组织选派,从福州来到老区苏区永安,担任永安市委发改局党组成员、副局长,开始了为期两年的挂职工作。

挂职期间,她除了分管对口合作、对口支援工作,还协作负责电子商务、互联网经济、大数据产业和信息化、农业和农村经济发展、工业和科技发展、“三跑”、重点项目建设管理、招商引资等工作。

县域经济,重点看产业。“永安是三小线城市,老工业基地,产业基础好,但产业转型压力很大。”两年来,从乡镇(街道)、园区企业,到项目工地一线,陈岱琳实地走访调研,梳理主导产业、重点项目情况,精准“把脉问诊”。

竹产业是永安的一张闪亮“名片”,怎么继续把它做强做大?陈岱琳跑遍了永安大大小小的竹加工企业,从集装箱地板、竹家具,

到竹建材、竹装饰、笋加工,她对企业产品和经营情况都如数家珍,她发挥永安竹产业的产业、平台优势,组织有关部门立足实际,编制《永安竹产业一二三产融合高质量发展规划》,推动竹产业创新平台创建,谋划推动永安申报国家“以竹代塑”应用推广基地,促进了产业转型升级。

数字经济产业,是一条激发城市活力的“年轻赛道”。

对此,陈岱琳积极组织相关部门和街道前往上海、厦门、泉州等地学习直播电商基地建设,推动星媒控股、东方地保等公司总部落地永安,谋划推进数字直播实训基地平台项目,校地产教融合战略合作,“源配货”入选省数字经济核心产业“瞪羚”创新企业。

项目是产业发展的“牛鼻子”。陈岱琳利用自身专业特长,结合调研实际,努力寻找破题路径,谋求解决之法。哪怕只有一丝希望,她都会拼尽全力去做,而永安干部的干事创业热情,也给了她很大动力。围绕项目谋划、审批、要素保障、实施等全生命周期管理工作,她主动靠前服务。有时候,仅是协调一个项目事项,她一周就跑了三四趟。

两年来,她协调推动永安抽水蓄能电站项目完成核准所需的专题审

查和批复,并成为全省“十四五”首个通过省发改委核准并开工建设的大型抽蓄项目,实现了项目推进速度从“跟跑”到“领跑”;帮助协调闽华丰、中盛宏业等多家享受排污权指标费用减免政策,为企业节约指标费用200多万元;帮助协调智能化化工合成氨装置清洁生产工程技术升级项目前期相关工作;积极争取国家资金支持,及时跟进政府专项债、新增政策性开发性金融工具等政策措施,推动省市重点项目加快建设。

山海情深,双向奔赴。在对口合作方面,陈岱琳积极配合梳理上海浦东新区、晋江重点产业及园区发展情况,提出重点对接产业建议,积极争取省级预算内重大项目前期经费,全力参与项目策划、招商引资等工作。她还主动加强与浦东新区合作交流办的沟通交流,积极“走出去”,组织策划永安市领导赴上海对接行程安排,利用浦东新区党校进修班在永安开班、企事业员工来永安疗休养等机会,制定“一对一”对接工作细化方案,促成20多个部门签订结对共建协议。

陈岱琳牢记嘱托,从重点产业项目,到重大民生领域,她坚持向下扎根,向外生长,向上争取,对永安这片老区苏区倾注了全部心血。为了向上争取政策、项目、资金

等支持,仅是到国家发改委、省发改委等上级部门协调对接,她就跑了50余次。她还邀请和陪同省发改委领导专家深入永安一线调研指导工作40余次,让政策落地、项目推进更加精准和高效。

挂职以来,陈岱琳参与对接政策项目90余项,累计争取资金超30亿元,其中,中央和省级预算内资金2.83亿元,专项债资金28.2亿元,国家基础设施投资资金2.11亿元,增发国债资金约2.77亿元。她还积极对接争取《闽西革命老区高质量发展示范区建设方案》等重要政策文件涉及支持永安事项32处。

“她外表看起来柔弱,工作起来却有一股执着的劲儿。”“她对待工作很认真,对待同事很有亲和力。”“有一次到福州出差,她不慎扭伤了肩颈,但为了不耽误工作,她还是强忍不适,忙完所有事情,才去医院治疗。”在永安,不少和陈岱琳一起共事的干部都对她的赞不绝口。

返程在即,陈岱琳感慨良多,“这段挂职经历,让我与永安结缘,更培育了我‘听党话、跟党走、感党恩’的红色基因,两年永安行,一生老区情,今后无论在哪个工作岗位,我都将继续为加快革命老区高质量发展奉献自己的绵薄之力。”

智存宝

(定期定存)

▶ 灵活定制 便捷签约

根据产品规则按设置设置存款金额、日期、产品

▶ 定期利率 保本保息

1000元起存,最高利率可达2.35%

▶ 智能定存 省时省心

无需手动操作,每月按照设置的定存金额自动将活期转为定期

▶ 自动到账 乐享收益

到期后本金+利息每月自动转入活期

举个例子

现在		3年后	
每月自动存一笔	到期月月领惊喜	到期领取	到期领取
整存整取 3年期 ¥10000	整存整取 3年期 ¥10705	第1个月 ¥10705	第2个月 ¥10705
整存整取 3年期 ¥10000	整存整取 3年期 ¥10705	第3个月 ¥10705	第4个月 ¥10705

*以上按照2.35%存款年利率测算,实际以转存日业务办理页面展示的该定期产品的利率为准。

◎ 开启定存之旅

打开中国工商银行手机银行—点击“存款”—“特色存款”—点击“定期定存”

扫码立即体验

建行抵押快贷

“贷”你出发 轻松抵达

办理易

小微企业及企业主
个体工商户均可办理

额度高

单户额度
最高1000万元

期限长

最长10年

利率低

年化利率(单利)
最低至3.3%

中国建设银行
China Construction Bank
三明分行
中国建设银行 建设美好生活



将乐:增殖放流鱼苗40多万尾

6月6日,是将乐县的“放鱼日”,县农业农村局40余名干部职工积极响应“爱护母亲河 守护金溪生态环境”的号召。大家主动放弃午休时间,自发来到放流现场,参加水生生物增殖放流活动,共同向金溪、范厝、高唐等库区投放鳊鱼、鲢鱼、团头鲂等鱼苗40多万尾。图为干部职工将一桶桶鱼苗倒入清澈的河中。(将乐记者站 张明华 黎萍 林佳豪 摄影报道)